

Protokoll, styrelsemöte FlyKät;s älg- och kronhjortsskötselområde.

Ärende: Avstämning av pågående älgjakt.

Tid: 2018-10-18.

Närvarande: Görgen Pettersson, Magnus Göransson, Jonas Nordstrand, Harald Roth, Östen Sjösten, Glenn Fredriksson, Magnus Carlsson, Mattias Svensson, Tobias Aneskans samt Bengt Romberg.

Ej närvarande: Andreas Kristiansson.

Plats: Kättilsmåla hembygdsgård.

§ 1.

Ordförande hälsade samtliga närvarande välkomna till dagens styrelsemöte.

§ 2.

Styrelsen beslutade att välja Magnus Carlsson att jämte ordförande justera protokollet.

§ 3.

Ordförande gick igenom avskjutningen av älg per jaktlag. Noterades att ett femtontal älgkalvar med en slaktvikt under 40 kilo har fällts hittills. Samtliga älgdjur har skjutits under första veckan. Noterades att överskjutning gjorts med 2 tjurar i grupp 2. Hondjuren som skjutits hittills verkar vara unga djur vilket tyder på att produktiva hondjuren är kvar. Styrelsen hade djupa diskussioner om kalvavskjutningen mot bakgrund av de låga kalvvikterna.

Östen Sjösten yrkade mot bakgrund av den avstämning som gjorts med jaktledarna, 14 stycken, att mot bakgrund av den extrema varma och torra sommaren och de observationer som gjorts under den första älgjaksveckan får för konsekvenser på älgstammen kommande år att minska 10 hondjur till totalt 18 stycken samt öka tjuravskjutningen med 8 stycken till totalt 39 stycken samt minska kalvavskjutningen med 15 stycken till totalt 58 stycken med fri kalvavskjutning för samtliga jaktlag med rekommendation att skjuta små kalvar samt att förändringen sker från och med 2018-10-20.

Styrelsen avvisade yrkandet med motivering att beslut om eventuella förändringar tas vid nästa möte.

§ 4.

Ordförande gick igenom inrapporterad älgobsstättestiken. Noterades att inrapporterade timmar är något lägre än föregående år. Av stättestiken framgår att bl a att älgdjurna

ligger på 39,4 vilket ligger väldigt nära målet 40,0 enligt älgskötselplanen. För övrigt gjordes inga allvarliga avvikelser. Noterades att några inte har rapporterat in älgobsen. Görgen Pettersson kommer att skicka ut ett mail på lördag (20/10) att de lag som inte har skickat in älgobsen får inte jaga älg efter den 1 november 2018.

§ 5.

Styrelsen var nöjd med det nya rapporteringssystemet Viltdata. Det har enbart varit några få förfrågningar som lösts av framförallt Bengt Romberg och Görgen Pettersson. Vidare har Bengt Romberg gjort en ny hemsida som har uppdaterats kontinuerligt varje dag av Bengt Romberg. Hemsidan kommer att uppdateras dagligen t o m 23 oktober och därefter varje fredag och lördag tills älgjakten är klar. Viltdata,s information är den som gäller. Styrelsen framförde ett stort tack till Bengt Romberg för ett mycket bra jobb för framtagningen av nya hemsidan.

§ 6.

Åldersbedömningen av skjutna vuxna älgar kommer att ske runt 8 – 10 december. Mattias Svensson ska efterhöra med Karlskrona stålmekaniska om vi kan vara där.

§ 7.

Harald Roth lämnade en kort genomgång av ekonomin för föreningen.

§ 8.

Östen Sjösten aktualiserade frågan att så många jaktlag som möjligt genomför grisjakt den 24 november 2018 med start klockan 09.00. Grisjakten läggs ut på Flykät,s hemsida.

§ 9.

Ordförande förklarade sammanträdet för avslutat.

Vid protokollet:



Östen Sjösten

Justerat den 14/11 2018.

Justerat den 15/11 2018.



Görgen Pettersson



Magnus Carlsson